
Zápis z jednání letopisecké komise dne 27. 2. 2008 
 
místo:  kancelář starosty 
začátek: 16:00 
konec:  19:40 
 
Přítomni: Mgr. Aleš Zahradník, Mgr. Jan Farský, PhDr. Ivo Navrátil (odešel v 17:20) 
Host:  Mgr. Lenka Holubičková (odešla v 19:00) 
 
I. 
Paní Holubičková byla seznámena se závěry letopisecké komise ze dne 18. 2. 2008 a vyjádřila 
se k jednotlivým bodům. 
 
K části I. 
bod 2) Kronikářka vysvětlila problematiku shánění příloh. Některé přílohy se jí podařilo 
shromáždit, má je uloženy doma, jsou ale dosud nezpracovány. Komise navrhuje Radě vydat 
kronikáři průkaz na způsob novinářského, který by ji opravňoval k volnému vstupu na 
všechny akce pořádané městem nebo v objektech města, zajistit u Technických služeb jeden 
exemplář všech vylepovaných tiskovin pro kroniku, automaticky předávat kronikáři všechny 
materiály vydávané infocentrem, doporučit pořadatelům akcí zvát na ně též městského 
kronikáře, pokusit se zajisti na důležité akce fotografa s profesionálním vybavením. 
bod 4) a 5) Po ústním představení některých příkladů požádala paní Holubičková o 
vyjmenování požadovaných úprav a o jejich písemné předložení. 
Letopisecká komise se domnívá, že povinností kronikáře je psát kroniku pravdivě, věrně a 
věcně a že všechna svá tvrzení dotýkající se občanů musí být schopen doložit důkazy. Paní 
Holubičková se v celé řadě případů neubránila subjektivnímu pohledu a hodnocení. 
Pro lepší přiblížení jako příklad k bodu 4): 
„K požáru s nejvyšší škodou (250 tisíc) došlo v neděli 26. března na Nouzově, kde shořela 
půda plná uskladněného sena a střecha roubené chalupy. Příčinou byla nedbalost nezvaného 
návštěvníka, který v opuštěném stavení manipuloval s otevřeným ohněm. Požár likvidovalo 
sedm cisternových vozů, profesionálům pomáhali i dobrovolní hasiči z Podmoklic, Benešova a 
Nouzova. Zbytek chalupy měl hodnotu asi 50 tisíc, hasičům se podařilo z chalupy zachránit 
hlídacího psa. Zajímavé je, že chalupu a k ní patřící pozemky odkoupil od majitele, který roky 
žije v domově důchodců a úporně se prodeji chalupy bránil, jeden z vyšetřujících policistů 
skutečně za pakatel. Bude se tu stavět dům.“ kronika str. 71 
„Již jsem se zmínila o nechutných letácích, které v době, kdy už žádná předvolební agitace 
probíhat neměla (pozn. Letopisecké komise: časový konec kampaně už ale byl ze zákona 
vypuštěn), oblepily celé Semily. K jejich autorství se žádná strana ani seskupení nepřihlásily. 
Psalo se v nich také o privatizaci nemocnice a o snaze nejmenovaných dostat do soukromého 
vlastnictví celý Ostrov.  Možná je to jen shoda náhod, ale volební programy jiných stran se 
těmito kauzami nezabývaly. Kronika str. 449 kapitola SNK ED 
Pro lepší přiblížení názoru jako příklad k bodu 5): 
„A pokud se týká veršovánky, která se objevila ve stejné době jako letáky, velmi mi připomíná 
básničky, které v době předrevoluční svým žáčkům skládala jedna paní učitelka, dnes již 
důchodkyně, jejíž potomek rovněž kandidoval do voleb. Ostatně její manžel byl viděn, jak 
letáky zdobí město.“  Kronika str. 167 
 
K části II. 
Kronikářka uvádí, že kroniku nepsala pro zveřejnění na internetu, že byla dohodnuta s panem 
tajemníkem Maturou a panem starostou Mojžíšem, že kronika bude pouze v tištěné formě 



uložena u starosty, v archivu a u kronikáře. Kroniku nepovažuje za publikovatelnou, není ale 
ochotna ji upravit, aby její zveřejnění bylo možné. 
Letopisecká komise se shoduje v názoru, že kronika by měla být psána tak, aby bylo možné 
její zveřejnění. Nemohou být dvě verze kroniky, jedna pro široké zveřejnění a druhá pro 
archivní uložení. 
K oběma částem přislíbila paní Holubičková dodat písemné vyjádření tak, aby Rada měla 
kompletní podklad. 
 
II. 
Paní Holubičková opakovaně uvedla, že její pracovní smlouva na psaní kroniky skončila dne 
31. 12. 2007 a že v roce 2007 byla placena za psaní kroniky roku 2006. Notebook má od 
města zapůjčen, uložen doma. Na otázku, jestli chce pokračovat v psaní kroniky (na jednání 
kulturní komise v lednu 2008 se vyjádřila, že hodlá rezignovat na pozici kronikářky), paní 
Holubičková odpověděla, že nejprve potřebuje znát názor Rady města na vedení kroniky, 
předložené stanovisko považuje pouze za názor letopisecké komise. 
 
III. 
Pokud se Rada ztotožní s názorem letopisecké komise, doporučuje letopisecká komise Radě 
města tento další postup: 

− uložit paní Holubičkové do konce března opravu těch tvrzení kroniky, které by mohly 
některou z fyzických či právnických osob ve veřejnosti poškodit na cti nebo jí způsobit 
křivdu, a to i v případech, kdy není výslovně jmenována, následně kroniku za rok 2006 
zveřejnit na internetu 

− navrhnout paní Holubičkové uzavření dohody o pracovní činnosti na psaní kroniky do  
31. 12. 2008 s touto náplní: 

o zápis za rok 2007 odevzdá nejpozději v září 2008 
o zápis za rok 2008 odevzdá nejpozději v červnu 2009, součástí odměny v roce 

2008 bude i odměna za kroniku za rok 2008 
− napříště bude odměna za psaní kroniky v kalendářním roce odpovídat zápisu za tento 

rok, tak jako tomu bylo u předchozích kronikářů, 50 % odměny bude zadrženo do 
odevzdání čistopisu kroniky 

− kronikářka musí brát na zřetel připomínky Rady a letopisecké komise (viz zápis 
z letopisecké komise ze dne 18. 2. 2008) 

− součástí odměny je i přílohová část do rozsahu 150 určených fotografií, album dodá 
město 

− papír, tisk a vazbu kroniky hradí město Semily 
− kronika bude odevzdána v datové podobě ve formátu *.doc, případně *.rtf na nosiči dat 
− kronika bude po uzavření zveřejněna na internetu 
− *v případě, že by paní Holubičková odmítla vykonávat funkci kronikáře, nebo upravit 

zápis, zahájit intenzivní jednání s dalšími vhodnými kandidáty 
 
 
 
Zapsal:  Mgr. Jan Farský 
Zápis stvrdil:  PhDr. Ivo Navrátil, Mgr. Aleš Zahradník 
 
* Rada nepřijala toto doporučení komise a podmínku upravila takto: 

− „v případě, že by paní Holubičková odmítla vykonávat funkci kronikáře, nebo 
nepřevzala odpovědnost za její zveřejnění na internetu, zahájit intenzivní jednání 
s dalšími vhodnými kandidáty“ 


